
知識ゼロでも大丈夫！
税理士試験のための簿記入門

答案用紙
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第1章　簿記ってなに？

section   4   財産の状態

チャレンジ問題

　貸　借　対　照　表　
京都鮮魚(株) ○○年3月31日現在 (単位：円)

現　　　金 借　入　金
銀 行 預 金 資　本　金
商　　　品

備　　　品

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）

（ ）

section   5   儲けの計算

チャレンジ問題

　損 益 計 算 書　
 自  ○○年４月１日 

 至  ○○年３月31日

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）
（ ）
（ ）
（ ）
（ ）

（ ）

（ ）

（ ）
マンデラ書店(株) (単位：円)
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section   6   貸借対照表と損益計算書の関係

チャレンジ問題

① ② ③ ④ ⑤

(単位：円)
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第2章　記録の方法

section   2   仕  訳

チャレンジ問題

（ ）
（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

（ ）

1 左側   右側  
 (借方)   (貸方)

2 左側   右側  

 (借方)   (貸方)

3 左側   右側  

 (借方)   (貸方)

4 左側   右側  

 (借方)   (貸方)

現金は貰えば増える

パソコンは資産です

貰った利息は儲かったことになる

現金のマイナスは右側ですね

借金をして現金が増えました 借金は負債ですヨ

ボールペンは使えばなくなってしまう

切手代は何だろう? 現金を支払ったということは…
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section   3   転  記

チャレンジ問題

現　　　金
（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）
（ ）（ ）（ ）

借　入　金
（ ）（ ）（ ）

受取手数料
（ ）（ ）（ ）

通　信　費
（ ）（ ）（ ）

支　払　利　息
（ ）（ ）（ ）
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section   4   試算表

チャレンジ問題

残高試算表
借　方 勘定科目 貸　方

現　　　金

貸　付　金

土　　　地

借　入　金

資　本　金

受取手数料

受 取 利 息

給　　　料

通　信　費

支 払 利 息

計
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第３章　仕訳と勘定科目

section   3   商品売買

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

5

6

section   4   現金と当座預金

チャレンジ問題

1 2 3 4 5 6 7
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section   4   現金と当座預金

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

5

6

section   5   手形取引

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

5

6
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section   5   手形取引

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

5

6

section   5   手形取引

チャレンジ問題

A社(振出人)：
B社(引受人)：
C社(受取人)：

( ) 1,000 ( ) 1,000
( ) 1,000 ( ) 1,000
( ) 1,000 ( ) 1,000

section   5   手形取引

チャレンジ問題

① ② ③ ④
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section   6   売買目的有価証券

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

section   7   固定資産

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2
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section   8   貸付金・借入金

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

section   10   仮払金・仮受金

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4



12

section   11   立替金・預り金

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3
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第4章　決算の手続き

section   2   期末商品の棚卸

チャレンジ問題

( 　 ) ( 　 )

( 　 ) ( 　 )

決算整理仕訳

section   3   貸倒引当金

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方
勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4



14

section   4   減価償却

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方
勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

section   6   現金過不足

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方
勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

5

6
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section   7   経過勘定

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方
勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

section   7   経過勘定

チャレンジ問題

借　　　方 貸　　　方
勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

1

2

3

4

5
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第5章　帳簿の締切

section   1   帳簿の締切

1.　費用、収益に関する決算振替仕訳

内訳
借　　　方 貸　　　方

勘定科目 金　　額 勘定科目 金　　額

費用
勘定

収益
勘定

2.　当期純利益に関する決算振替仕訳

ー

損　　　益

（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）

（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）

（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）（ ）

（ ）（ ）（ ）

（ ） （ ）

チャレンジ問題

section   1   帳簿の締切

チャレンジ問題

① ② ③ ④
⑤ ⑥ ⑦ ⑧
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section   2   精算表

example

精　算　表
令和○年3月31日

勘定科目
試算表 整理記入 損益計算書 貸借対照表

借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方 借　方 貸　方

現　　　 金 1,100 （ 　 ）

売　 掛　 金 1,500   （ 　 ）

繰 越 商 品 700  ③  ② （ 　 ）

売買目的有価証券 600  ⑧ （ 　 ）

備　　　 品 5,000 （ 　 ）

買　 掛　 金 1,340 （ 　 ）

貸倒引当金 20  ⑥ （ 　 ）

減価償却累計額 1,800  ⑩ （ 　 ）

資　 本　 金 4,000 （ 　 ）

売　　　 上 5,000 （ 　 ）

受 取 地 代 200  ⑪ （ 　 ）

仕　　　 入 2,600  ①  ④ （ 　 ）

給　　　 料 700  （ 　 ）

保　 険　 料 160  ⑭ （ 　 ）

貸倒引当金繰入  ⑤ （ 　 ）

有価証券評価損  ⑦ （ 　 ）

減価償却費  ⑨ （ 　 ）

前 受 地 代  ⑫ （ 　 ）

前払保険料  ⑬ （ 　 ）

当期純利益 （ 　 ） （ 　 ）

12,360 12,360

(単位：円)
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section   3   財務諸表

example

　貸借対照表　
○○会社 ◯2年3月31日現在 (単位：円)

現 金 預 金 （ ）支 払 手 形 （ ）
受 取 手 形（ ） 買 掛 金 （ ）
（ 　 ）（ ） （ ）短 期 借 入 金 （ ）
売 掛 金（ ） （　　　）収 益 （ ）
（ 　 ）（ ）（ ）（　　　）費 用 （ ）
有 価 証 券 （ ）資 本 金 （ ）
商 品 （ ）当 期 純（　　） （ ）
前 払 費 用 （ ）
備 品（ ）
（ 　 ）（ ）（ ）
土 地 （ ）

（ ） （ ）

　損益計算書 　
○○会社 自◯1年4月1日～至◯2年3月31日 (単位：円)

期首商品棚卸高 （ ）売 上 高 （ ）
当期商品仕入高 （ ）期末商品棚卸高 （ ）
給 料 （ ）受 取 地 代 （ ）
貸倒引当金（　　　） （ ）（ ） （ ）
減 価 償 却 費 （ ）
支 払 家 賃 （ ）
通 信 費 （ ）
消 耗 品 費 （ ）
支 払 保 険 料 （ ）
（　　　）利 息 （ ）
（ 　 ） （ ）
当期純（ 　　　） （ ）

（ ） （ ）


